

股價上漲

馬斯克再成世界首富



掃一掃，更多精彩新聞與你分享

新華社北京6月1日電——伴隨所持股票價格的變化，美國特斯拉汽車公司首席執行官埃隆·馬斯克的個人財富5月31日超過「對手」貝爾納·阿爾諾，重回全球第一。

阿爾諾為法國奢侈品巨頭酩悅·軒尼詩-路易·威登集團(路威酩軒)董事長兼首席執行官。他去年12月登上美國彭博新聞社所評全球富豪榜榜首，馬斯克當時退居第二。

據彭博社報道，路威酩軒股價5月31日下跌2.6%。當天，特斯拉股價上漲1.38%，報收于每股203.93美元。

據美國有線電視新聞網報道，馬斯克的財富今年以來增加40.3%至1920億美元。他持有大約13%的特斯拉股份，其大部分財富與特斯拉股票捆綁。特斯拉股價5月上漲大約24%。

阿爾諾的最新淨值為1870億美元，位列全球第二富。淨值緊隨其後的是美國亞馬遜公司創始人杰夫·貝索斯。

據美國消費者新聞與商業頻道報道，路威酩軒股價今年迄今上漲19.7%；特斯拉股價同期上漲65.6%。(卜曉明)



多宗起火事故後捷豹路虎召回美國市場6000多輛純電SUV

新華社北京6月1日電——捷豹路虎公司5月31日宣布，將召回在美國市場上近6400輛捷豹I-PACE型純電動運動型多用途車(SUV)，原因是該車型所用的高壓電池可能存在過熱導致起火的風險。

捷豹路虎公司2008年被印度塔塔汽車公司收購，2018年推出捷豹I-PACE型純電SUV。在31日發布的聲明中，公司說召回這批I-PACE後，將對其電池能量控制模塊程序進行升級，2019年至2024年版的部分車輛則必須

更換電池模塊。

公司說，其工程技術團隊還未確認起火是由電池組裝不當還是一些報道指出的「熱過載」問題引致，但「出于謹慎」，決定召回車輛。

根據美國國家公路交通安全管理局收到的報告，美國已發生8起捷豹I-PACE型純電SUV起火事故，但沒有導致車禍或人員傷亡。

(沈敏)



新聞 國際簡訊

1.朝鮮罕見公開衛星發射照片，金與正1日表示：將繼續推進軍事衛星發射。即使朝鮮用氣球發射衛星，美國也會說是“威脅”。



2.巴西總統盧拉5月30日在南美洲峰會上向11國喊話拋棄美元：團結起來，創立共同貨幣與之抗衡；歐洲央行行長：將進一步加息以應對持續高企的通脹。



3.美國前副總統彭斯將於6月7日宣布參加2024年大選，將與特朗普在共和黨內部初選中競爭。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

政策變化，沙特政府現在可以決定是將其石油收入存入央行金庫、轉入主權財富基金，還是投資于旨在擺脫對石油依賴、進而實現經濟多樣化的項目。

加拿大控烟出新規：每根香烟都要印上警示語



新華社北京6月1日電——加拿大政府5月31日宣布，將要求香烟生產商在每一根香烟和雪

茄上印制健康警示語，以加大控烟力度。

據法新社報道，這一新規將從8月1日起逐步施行，屆時每根香烟上將印上諸如「每一口都有毒」「香烟烟霧對兒童有害」「香烟引發癌癥」等警示語。

加拿大政府官員說，每年加拿大有4.8萬人因吸烟死亡。一些青少年養成吸烟習慣，是從被遞給一支烟、而不是一整包香烟開始。

貝內特說，這項新規是世界首創，那些標識「將使健康警示信息幾乎無法被無視」，加上香烟包裝上新的警示圖標，「真正醒目地」提醒人們吸烟危害健康。

加拿大政府希望到2035年，將烟民占本國人口比例從現在的13%降低到5%。

(徐力宇)

俄媒：沙特外匯儲備降至13年來低點



參考消息網6月1日報道——據今日俄羅斯電視台網站5月30日報道，沙特中央銀行外

公布的一份報告顯示，沙特外匯儲備4月降至13年來的最低水平。

數據顯示，4月，沙特的國外淨資產降至1.538萬億沙特裏亞爾(約合4100億美元)，比3月減少88億美元，連續第五個月下降。這也是自2019年初以來持續時間最長的下降。自2014年8月達到7370億美元的歷史高點以來，沙特的國外儲備目前已下降44%以上。

接受彭博新聞社採訪的分析人士稱，在沙特近期外匯儲備下降的同時，沙特政府對外匯儲備的注入減少。總部設在埃及開羅的EFG赫爾墨斯投資銀行的宏觀經濟研究主管穆罕默德·阿布·巴沙對彭博新聞社說：“沙特央行外

匯儲備下降與政府存在央行的存款減少同時發生。”

報道稱，作為全球最大的石油出口國，沙特歷來通過銷售原油獲得利潤，并將其中很大一部分資金存入儲備基金。但在去年，沙特政府承諾讓國家開支與石油收入“脫鉤”，轉而將這些資金留在經常賬戶上，直到財政委員會決定如何分配。隨着原油價格飆升，沙特去年的石油銷售收入達到3260億美元，使政府實現了近10年來的首次財政盈餘——277億美元。

為了讓公共財政平穩運行，沙特政府還對外匯儲備占經濟產出的比例設定了下限和上限。沙特財政大臣穆罕默德·賈丹表示，由于